

“520”网络情人节,无锡街头上演真情一幕

快乐双人行 你是我的眼

“你是我的眼,带我领略四季的变换;你是我的眼,带我穿越拥挤的人潮……”昨天早上7点多,盲人严三媛和丈夫吴国林哼着歌,骑着新买的双人自行车到坊前镇一家小店吃早面。首次出现在锡城道路上的双人自行车引来超高回头率,还有人跟着他们拍照发微博。严三媛夫妇经营着推拿连锁店,虽然早已开上了私家车,但严三媛一直很想骑自行车。5月20日是网络情人节,丈夫网购了一辆双人自行车一偿爱妻心愿。 陆媛 文/摄



吴国林和严三媛骑着双人自行车穿越闹市

小伙倾心盲姑娘 “今生今世我是你的眼”

严三媛和吴国林同龄,今年44岁。年幼时因为疾病,她落下视力残疾。22岁那年,经人介绍认识了吴国林,“第一次见面,他送我回家,我坐在他自行车后面。我对他说,‘我的眼睛可能会完全失明。’可是他说,‘没关系,以后我的眼睛就是你的眼睛。’”第二年,两人结婚时,严三媛的眼睛已经完全看不到了。自此,丈夫成为她的眼。每天骑自行车接她上下班,有了女儿后,自行车成为一家三口欢乐的见证。直到现在,吴国林还常陪着妻子逛街买衣服,“我喜欢粉色、白色、淡蓝色,很少穿黑色。买衣服时,他觉得不错的,告诉我什么颜色。我再摸摸面料和款式,就知道适不适合我。”

“他对我的关心无微不至,有好吃的都给我和女儿。去年我母亲去世了,父亲一人在家,他每周把我父亲接到店里来给他洗澡、理发、刮胡子。”严三媛透露婚姻幸福,在于包容谦让,互相理解、互相适应对方。

夫妻共同打拼 开了7家推拿连锁店

如今的严三媛是好轻松盲人推拿按摩院的老板,已在全市开设了7家连锁店,260多名员工中有80%视力残疾。严三媛和她一样的盲人朋友提供按摩技能培训 and 就业岗位。吴国林则负责每家店的装修设计和选址等。两人携手经营多年,交通工具早已从自行车到摩托车,几年前开上了私家车。但严三媛却始终还是“很想骑自行车”。去年,两人在景区游玩时租了辆双人自行车,感觉又回到了从前。为了实现妻子的心愿,吴国林花1600多元在网上购买了一辆双人自行车,“我在前面把握方向,她在后面一起骑,省力多了。”吴国林开玩笑说,如果早点发现,就不用一个人骑自行车那么累了。双人自行车买来没几天,两人却几乎离不开它了。“市中心停车位难,我们就骑了半个多小时到市区,既环保又健身。”严三媛说,刚开始担心交警会阻拦,好在他只是看看并未过问。

百万理财打水漂 闺蜜变仇人

听说闺蜜陈某有“专家”帮着理财,也想赚一票的李某就将钱交给对方,委托其代为理财,却不想不仅没赚着钱,连本金也打了水漂。日前,江阴法院就调解了这起案件,陈某答应返还李某的本金28.4万元,亏损款双方各承担50%。

江阴女子李某经过多年打拼,小有积蓄,是个“富婆”。去年,她得知闺蜜陈某认识了“期货投资专家”,收益颇丰,李某就拿出122万元委托给陈某,让其帮助理财。对于李某的“大手笔”信任,陈某满口承诺一定是“保本”操作,而且每月都可以分红。

但实际上,除了前两个月拿到分红外,一年多的时间,李某就再也没有拿到过一分钱。眼看不仅没赚钱,自己都要成“负婆”了,

坐不住的李某叫上其他的委托人,将陈某围堵住并直接拉往派出所。在派出所民警的调解下,陈某承认,由于投资失误,如今账户上已经没什么钱了。

陈某写下承诺书,承诺会将剩余的钱按比例归还给投资者,其余损失自己承担60%,委托人承担40%。见陈某迟迟不履行承诺,李某一纸诉状将陈某及其丈夫告上了江阴法院,要求陈某履行承诺书。承办法官多次组织双方进行调解,最终让双方达成了前述调解协议。

对此,承办法官也提醒广大市民,保底条款这种早涝保收的约定在现行法律中没有明确约定,一般应当认定为无效,投资者一定要谨慎。 夏凯 卢凤 薛晨

苏宁免费提供手机贴膜服务

5月16日,苏宁副总裁李斌的一条微博“苏宁大陆区门店将免费向全宇宙各星球的人们提供手机贴膜服务”一经发出,立即引起网友的热议,并登上了各大新闻媒体的头版头条。

从5月19日起,苏宁将面向首批34个城市提供免费手机贴膜服务,包括北京、上海、广州、深圳、南京、青岛、武汉、西安、成都、天津、重庆、沈阳、苏州、杭州等34座城市,后续将在全国60个大区300多座城市陆续展开,计划6月初在大陆地区的近1600家门店全面实施。

即日起,任何用户至无锡、江阴、宜兴苏宁门店,即可享受手机免费贴膜服务,有膜苏宁免费帮你贴,没有膜苏宁可以送膜并免费贴,这将是苏宁门店长期的标准服务。苏宁一直秉承着“服务是苏宁的唯一产品”的理念,十分重视用户体验。手机贴膜虽然看上去只是一件小事,但是用户需求特别大,苏宁推出这项服务,有助于提升用户对苏宁服务口碑的认知度,并能够有效吸引用户。这将是苏宁一系列免费服务互联网营销模式的开端,也是苏宁O2O优势显现的一大特征。 王洪琼



“连环夺宝”小窍门

在无锡9家中福在线销售厅,“连环夺宝”是最吸引人的一款游戏,把玩中要想赢得最高的25万元全国累积大奖,得讲究技巧。“连环夺宝”游戏设定可以中途退出,如果玩家本场游戏点数很高,自然不需选择离

开,但是当玩家第一关和第二关积累的“本局积累点数”不高,进入第三关时高分值出现频率又很低,这时玩家可以选择“退出”,保存游戏点数,重新进入在中、低分值出现频率较多的第一关开始游戏。 唐奕

好乖好漂亮的狗狗 已经在派出所住了4天

- 发现时间:5月17日凌晨
- 发现地点:北塘区江海东路
- 联系电话:0510-83116091



警方供图

“狗儿好乖哦,怎么就走丢了呢?”17日凌晨,无锡市北塘公安分局黄巷派出所收养了一只走失的萨摩耶犬。虽然在派出所的临时家里过得还不错,也有过来办事的市民想收养它,但民警还是希望帮它找到主人。 胡姗姗

这只萨摩耶通体雪白、干净漂亮

“你们快过来看看吧,我们店门口跑来一只白色的大狗,我看狗儿很干净漂亮,不像是流浪狗,可能是主人大意走丢的。”17日凌晨0点32分,北塘区江海东路一家汽车4S店的员工拨通了110报警电话,原来这位员工当天在4S店值夜班时,突然发现门外跑来一只白色的狗,看到他之后很开心地在绕圈圈,这名员工走出去后发现这只狗狗的毛很干净,像刚洗过澡,而且也不怕人,非常温顺乖巧,“肯定是宠物犬,这样大半夜还呆在外面多可怜啊。”

他把狗儿交给民警后,还一再叮嘱,希望民警尽快帮它找到主人:“狗狗的主人一定非常着急!”

民警爱心收留,希望狗狗尽快回家

民警将狗带回黄巷派出所后,发现这是一只成年的萨摩耶犬,身上没有挂狗牌,也没有其他明显特征。没有头绪,民警也很为难,不知怎么帮狗狗找主人,只得暂时将它收留在派出所。

狗狗性情非常温和,看到人很热情,再加上萨摩耶犬天生带着一张笑脸,特别招人喜欢,民警不仅给它买了狗粮,还为其搭建了一个舒适的窝。

但民警说,还是希望帮狗狗找到它的主人,让它回到主人身边,“现在,狗狗的主人一定非常着急。”民警希望,狗狗主人看到这篇报道后,能及时与他们联系,联系电话是0510-83116091。

扫描二维码或搜索“无锡邮政公众账号”微信公众账号,了解更多最新活动吧!

粽情端午

粽有爱 ¥118

粽情粽 ¥128

竹筒飘香 ¥138

粽飘香 ¥138

粽情粽 ¥168

步步高升 ¥169

“连环夺宝”小窍门

在无锡9家中福在线销售厅,“连环夺宝”是最吸引人的一款游戏,把玩中要想赢得最高的25万元全国累积大奖,得讲究技巧。“连环夺宝”游戏设定可以中途退出,如果玩家本场游戏点数很高,自然不需选择离开,但是当玩家第一关和第二关积累的“本局积累点数”不高,进入第三关时高分值出现频率又很低,这时玩家可以选择“退出”,保存游戏点数,重新进入在中、低分值出现频率较多的第一关开始游戏。

“彩线轻缠红玉臂,小符斜挂绿云鬓”。又到一年端午季,孩提记忆中国绕着母亲看着母亲裹粽子的情形还历历在目,如今却已小小一颗粽饱含着浓厚的民俗氛围和文化情节也包含着浓浓的思乡之情。游子们在这佳节到来之际是否想起自己家乡的母亲,是否想起了家乡的味道,那您就来邮政吧,让邮政将您的思乡之情寄回家。

在这端午佳节即将到来之时,精心为您准备了一场端午饕餮盛宴,精选各地名粽,有“无锡本地品牌”穆桂英、“灵山大佛的祝福”灵山、“性价比之王”凯司令、“江南粽子大王”五芳斋,“台湾风味精致龙粽”元祖等多种精美粽子礼盒任您选择,让您足不出户尝遍天下名粽。同时我们还从高邮湖和秦湖为您带来大自然的问候同时也是端午必不可少附属品“咸蛋”,让您在端午佳节走亲访友时好事成双。我们还选择了几款性价比较高的产品,在全国范围内提供免费邮寄服务,让您即得到了方便又获得了实惠,您只要前往就近的邮政网店均可办理全国免费寄递的服务。

联系电话 0510-82833101